

# OBEC VAVŘINEC

Vavřinec 92, 679 13 Sloup, IČO: 00281204

---



## Tisková zpráva č. 2/2014

### Zahájení provozu v TIC Veselice, běh LESEMPOLEM a pouťové oslavy ve Veselici.

V sobotu 31.5.2014 zahájilo provoz Turistické informační centrum Veselice. Centrum bylo zbudované v květnu 2008 za podpory z programu LEADER ČR 2007. Letošní sezóna je již 7. v pořadí a novinkou pro letošní rok je to, že se stalo i **Pohádkovou kanceláří** v regionu Moravský kras a okolí. Kancelář je jednou ze 12 kanceláří, zřízených v rámci mezinárodního projektu spolupráce realizovaného Místní akční skupinou MAS Moravský kras a Místní akční skupinou OZ KRAS ze Slovenské republiky.

Cílem projektu, který je zaměřený na dětského návštěvníka, je podpora rozvoje turistického ruchu v regionu Moravský kras a okolí a současně regionu Slovenský kras. Nosnými prvky programu je poznávání území formou pověstí a pohádkově zpracovaných příběhů se společnou pohádkovou bytostí Šnekem Krasíkem a Slimákom Kraskom. Projekt počítá se sběratelským zájmem, protože děti budou na jednotlivých lokalitách sbírat razítka s hlavními hrdiny pohádek do vandrovní knížky. Dalšími aktivitami projektu budou kulturně-společenské akce v regionech zaměřené na dětského návštěvníka, vzdělávací akce pro poskytovatele služeb ve venkovském cestovním ruchu a internetový průvodce pohádkovým královstvím s fórem pro nezávislé reference. Více informací o projektu najdete na webu TIC Veselice – <http://www.rozhledna-veselice.cz/pohadkova-kancelar/>.

Na tomto webu také najdete informace o provozní době informačního centra. Ročně navštíví informační centrum cca 2 000 osob, a to především z řad návštěvníků vyhledávaného turistického cíle v regionu Moravský kras a okolí - **Rozhledny Podvrší u Veselice**. Pokud tento turistický cíl navštívíte v **sobotu 14. června 2014** můžete se zúčastnit i běžeckého závodu **LESEMPOLEM**, organizovaného jak pro dětské kategorie, tak pro dospělé a zařazeného do seriálu závodů Okresní běžecké ligy okresu Blansko - <http://www.oblblansko.cz/>

Více informací o tomto závodu, ale i dalších akcí pořádaných veselickými hasiči v rámci programu tradiční Svatoantonínské pouti, najdete na webu obce Vavřinec – <http://www.vavrinec.cz/aktualne/svatoantoninska-pout-2014-ve-veselici.html>.

Ve Vavřinci 10.6.2014

*Miloslav Novotný, starosta obce, č.t. 725116593*

[starosta@vavrinec.cz](mailto:starosta@vavrinec.cz)